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 לכבוד

 יוסי בן ברוך

 "לביא"

 

 שלום רב,

 

 ופא"בקשתכם לקבלת מידע בנושא הכשרה מקצועית של רופאי "ביקורהנדון: 

 2020בספטמבר  7שלכם: מיום 

 

שבנדון התקבלה בצה"ל והועברה להתייחסות הגורמים המקצועיים. להלן התייחסות צה"ל בקשתך בנושא  .1

 לבקשתך, לפי סעיפיה.

(, החברה מחויבת להעמיד "ההסכם"בהתאם להסכם שנחתם עם חברת "ביקורופא" )להלן:  :4-1סעיפים  .2

סוק ברפואה לרשות חיילי צה"ל. המידע בדבר מקום הלימודים של הרופא רישיון ישראלי" לע"רופאים בעלי 

אינו מועבר לידי צה"ל במסגרת ההסכם, ולפיכך המידע על כמות הרופאים אשר למדו במדינות המוזכרות 

בבקשתך, לא נמצא בידי צה"ל ואינו מהווה קריטריון בשיקול האם לאפשר לרופא מסוים להעניק שירות 

 1998-( לחוק חופש המידע, התשנ"ח3)8, אין לנו אלא לדחות את בקשתך בעניין זה לפי סעיף לחיילים. לפיכך

(. יתרה מכך, נציין כי ישנה תחלופה בקרב הרופאים העובדים בחברה כך שבכל מקרה, נראה כי "החוק")להלן: 

 נתונים אלו משתנים.

סמויות יזומות למרפאות  המרפאות הצבאיות האזוריות עורכות מעת לעת ביקורות :5-6סעיפים  .3

"ביקורופא" הנמצאות באזור הגיאוגרפי שלהן, אולם ביקורות אלו אינן עוסקות ברמה המקצועית של 

הרופאים אלא באיכות השירות, בעמידה בכללי משרד הבריאות, בארגון והניהול רפואי, בזמני 

דע שיש בו כדי לענות על בקשתך בסעיפים אלו, המתנה ונושאים נוספים. לפיכך, לא קיים ברשותנו מי

 ( לחוק.3)8ואין לנו אלא לדחות את בקשתך בהתאם להוראות סעיף 

לצד האמור, נבהיר כי מתבצעת בקרה על הרמה המקצועית של המענה הרפואי במרפאות  .4

בר "ביקורופא", על ידי רופאי היחידות. תיעוד המפגשים הנערכים על ידי רופאי "ביקורופא" מוע

למערכת הממוחשבת הצבאית ורופאי היחידה עוברים עליהם, כחלק מחובתם לוודא את המשכיות 

הטיפול הרפואי. אם נמצא במפגש כי הרמה המקצועית אינה תואמת את הדרישות, הדבר מועבר 

לבדיקה של ענף שר"פ. במסגרת ההסכם, לרע"ן שר"פ הסמכות להרחיק רופא מלטפל בחיילי צה"ל 

 שונות.בגין עילות 



 

 

כאשר מתקבלת הודעה מרופא יחידה, תלונה או קבילה על איכות הטיפול הרפואי אשר  :7-9סעיפים  .5

ניתן במסגרת מרפאת "ביקורופא", הדבר נבדק לעומק מול הנהלת החברה ומול הרופא המטפל. בסוף 

 הבירור ובהתאם לממצאיו, ננקטים צעדים אל מול החברה או הרופא אשר נתן את השירות. 

כל שבמסגרת הבירור עולה כי הרופא לא ראוי לטפל בחיילי צה"ל, רע"ן שר"פ עושה שימוש כ

 בסמכותו במסגרת ההסכם ומרחיק את הרופא מלטפל בחיילים. 

בשלוש השנים האחרונות, הורחקו חמישה רופאי "ביקורופא" מטיפול בחיילי צה"ל. עם זאת, נציין כי 

זו וכי אין את המידע המבוקש בידנו. לכן, בקשותיך בעניין  המקום בו למדו לא היווה שיקול בהחלטה

 ( לחוק.3)8זה נדחות לפי סעיף 

 

 בברכה,

 

 הדי זילברמןתא"ל 

 דובר צה"ל והממונה על חופש המידע בצה"ל

 

 

 

 

 

 


